

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004716825

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Verkauf Schweiz - Verband verkaufsorientierter Fachleute und Firmen, Unterentfelden, neu Verband Verkauf Schweiz

Verband Verkauf Schweiz Marchweg 6 5035 Unterentfelden

Bisher

Verkauf Schweiz - Verband verkaufsorientierter Fachleute und Firmen

Translation(Vente Suisse - Association des professionnels de la vente et des entreprises)

Verkauf Schweiz - Verband verkaufsorientierter Fachleute und Firmen, in Unterentfelden, CHE-105.830.156, Verein (SHAB Nr. 224 vom 19.11.2018, Publ. 1004500742). Statutenänderung: 02.06.2018. Name neu: Verband Verkauf Schweiz. Uebersetzungen des Namens neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Zweck neu: Förderung und Unterstützung der Mitglieder bei der Weiterbildung, Hilfestellung bei Anstellungsbedingungen, Unterstützung im täglichen Business in sachpolitischer, wirtschaftlicher, verkehrstechnischer und gesellschaftlicher Hinsicht; Erteilung von Qualitätslabels für Firmen, welche ihre Verkaufsmitarbeiter fördern und respektieren sowie Vermittlung von Kontakten im In- und Ausland. Mittel neu: Mittel: Jahresbeiträge der Mitglieder und Erträge aus Arbeiten der Geschäftsstelle für Dritte. [bisher: Mittel: Mitgliederbeiträge, Erträgnisse der verbandseigenen Publikationen, Erträgnisse aus den verbandseigenen Dienstleistungen, Leistungen aus Verträgen mit Versicherungsgesellschaften, freiwillige Beiträge und sonstige Zuwendungen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Husi, Walter Urs, von Wangen bei Olten und Basel, in Riehen, Präsident des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Frei, Rasmus, von Diepoldsau, in Aarburg, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Tanner, René, von Bargen (SH), in Pfyn, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gilgen, Michael, von Rüeggisberg, in Matzingen, Präsident des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Steinbrink, Torsten, von Hedingen, in Neggio, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zweig, Jürgen, deutscher Staatsangehöriger, in Kreuzlingen, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 9861 vom 11.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 224, Datum: 19.11.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau